
Informacija o zahtjevu bivših radnika „Sindčel“ doo Nikšić u stečaju 
 
Vlada Crne Gore na sjednici od 22. juna 2017.godine razmotrila je Predlog za davanje 
saglasnosti za prodaju nepokretnosti u svojini Crne Gore, upisane u Listu napokretnosti broj 
3883, KO Nikšić ,Opština Nikšić , a u cilju rješavanja radno –pravnog statusa zaposlenih u 
privrednom društvu „Sindčel“ doo, koju je dostavilo Ministarstvo finansija –Direktorat za 
imovinsko pravne poslove . 
 
U vezi sa tim Vlada je donijela zaključak broj 07-1869 od 30.juna 2017. godine kojim je, dala 
saglasnost za prodaju nepokretnosti u svojini Crne Gore, čija sredstva od prodaje su prihod 
Budžeta Crne Gore. Tačkom 6  istog zaključka Vlada Crne Gore zadužila  je Ministarstvo 
finansija da obezbijedi sredstva u iznosu od 600.000,00€ iz Tekuće budžetske rezerve za 
realizaciju obaveza privrednog društva „Sindčel“ doo u stečaju Nikšić, nakon što nadležno 
Ministarstvo dostavi model po kojem će se izvršiti plaćanja, kao i potpisane spiskove 
zaposlenih s pojedinačnim iznosima dugovanja po zaposlenom. 
 
Shodno pomenutom zaključku, Ministarstvo održivog razvoja i turizma je dopisom broj 1834/3 
od 10.08.2017. godine i 1834/4 od 24.08.2017.godine dostavilo Ministarstvu finansija model 
isplate sredstava, po osnovu neto zarada i neisplaćenih poreza i doprinosa na lična primanja 
zaposlenih. 
 
U vezi sa zaključkom broj. 07-1869 Ministarstvo finansija – Direktorat za državni budžet 
obezbijedio je  sredstva iz Tekuće budžetske rezerve u iznosu od 600.000,00€ i izvršilo 
plaćanje po modelu koji je dostavilo Ministarstvo održivog razvoja i turizma.  
 
Rješenjem Privrednog suda Crne Gore poslovne oznake St.br. 121/17 od 04.02.2019. godine 

zaključen je stečajni postupak nad stečajnim dužnikom  "Sindčel" doo u stečaju Nikšić, nakon 

čega su preostala sredstva u iznosu od 41.800,00 eura koja se odnose na potraživanja Vlade 

Crne Gore, prenijeta na depozit Privrednog suda, nakon čega bi ista trebala da se usmjere 

prema Budžetu Crne Gore.  

 

Nakon zaključenja stečajnog postupka, bivši zaposleni radnici „ Sindčel“ doo Nikšić zbog 

nezavidnog socijalnog statusa obratili su se nadležnim Ministarstvima, radi ustupanja 

potraživanja Vlade Crne Gore prema istima. 

 
Cijeneći nezavidan položaj bivših zaposlenih u „Sindčel“ doo, predlažemo da Vlada Crne Gore 
donese sledeće  
  

ZAKLJUČKE 
 

1. Vlada Crne Gore je, na sjednici održanoj  ___________ , razmotrila i usvojila 
Informaciju o zahtjevu bivših  radnika „Sindčel“ doo  u stečaju.  
 
2.Vlada je prihvatila predlog da se ustupi potraživanje Vlade Crne Gore,  koje je utvrđeno 

u predmetnom stečajnom postupku kao osnovano, bivšim zaposlenim radnicima 

"Sindčel"doo Nikšić u ukupnom iznosu od 41.800,00 €. 

 
3.Vlada daje saglasnost Privrednom sudu Crne Gore da, sredstva iz tačke 2 isplati 
bivšim zaposlenim radnicima „Sindčel „ doo Nikšić, po spisku koji je sastavni dio 
Informacije. 
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